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Сучасне суспільство висуває низку умов до майбутнього вчителя іноземної мови: інтелігентність, освіченість, високий рівень культури, здатність до інноваційної діяльності, володіння засобами ефективного міжособистісного та міжкультурного спілкування, стійка громадянська позиція та сформована система цінностей, творче мислення, соціальна відповідальність, прагнення до духовного саморозвитку, творчої самореалізації,  здатність передати учням усе багатство людської культури тощо. Виходячи з вищезазначеного, у формуванні особистості майбутнього педагога є два головних аспекти – професійний і культурний. Заклад вищої освіти  повинен давати не лише знання, а й формувати особистість майбутнього фахівця. Дослідники в галузі педагогіки справедливо акцентують увагу на значущості використання в освіті культурологічного підходу, оскільки фахове зростання людини безпосередньо залежить і від рівня сформованості культури. Лише у культурному середовищі можуть формуватися фахівців, які вміють глибоко мислити, вільно висловлюватися, продукувати інтелектуальні цінності. На таких фахівців існує попит у суспільстві та у вищій школі зокрема. В основі культурологічного підходу лежить принцип культуровідповідності освіти, котрий доповнює та збагачує зміст освіти і забезпечує її гуманізацію та гуманітаризацію.
На думку Н. Овчаренко, формування  педагогічної  культури  вчителя  взаємопов’язано  з культурою  особистості,  яке  є  динамічним  явищем,  детермінуючим  її  розвиток  соціально-історичними  процесами:  умовами  життя  людини,  характером  епохи  та  цивілізованості суспільства, національними відносинами, у яких перебуває суб’єкт культури тощо. Вчена стверджує, що педагогічну культуру  можна  вважати феноменом  та результатом  діяльності особистості, яка є  особливим  елементом, що впливає  на  процес культурологічної підготовки майбутнього вчителя,  інтегративною  характеристикою  ідеального  педагогічного  процесу  у  єдності  його аксіологічної, акмеологічної, гуманістичної спрямованості [2].
О. Рудницька,  пов’язує якість освіти зі здобутим культурним рівнем, та наголошує на тому, що, залежно від рівня опанування змісту культурних надбань, можна стверджувати про досягнутий майбутнім вчителем рівень освіченості та ступінь його відповідності нормам розвитку особистості, прийнятим у суспільстві [4]. 
У науковій праці «Культурологічні аспекти удосконалення підготовки професійних кадрів в навчальних закладах університетського типу» Н. Сидорчук зауважує, що  культурологічний підхід сприяє як особистісному зростанню (самовизначенню, саморозвитку, самореалізації), зміні в особистісному культурно-творчому досвіді, динаміці культури спілкування та комунікації, еволюції кола спілкування, зростанню рівня культури, так і розвитку рівня культури освіти як галузі в цілому, зміні соціокультурного контексту освіти (його предметних, інформаційних і суб’єктивних середовищ, моделей, форм і механізмів організації) [5].
Беручи до уваги культурологічний підхід, С. Сисоєва доводить, що освіта являє собою соціокультурну систему. Така система вможливлює культурне наслідування (передавання культурних норм, цінностей, ідей), еволюцію людської індивідуальності, підготовку особистості до успішного функціювання в суспільстві, у багатокультурному просторі. Культурологічна парадигма зазнає актуалізації в контексті виховання толерантної поведінки, поваги до інших, що мають бути притаманні юному поколінню, яке функціює в полікультурному й міжкультурному середовищі [3].
Безперечно, в освітньому процесі одним з основних засобів передання є своєрідна, неповторна індивідуальність педагога як носія культури, тому в новій освітній парадигмі актуалізована культуростворювальна функція, підвищені вимоги до вчителя, рівня його професійної діяльності, до зміни типу педагогічного мислення. Саме культурологічний складник професійної освіти може відіграти вирішальну роль у взаємодії європейських держав зі створення єдиного освітнього простору, оскільки життєздатність та ефективність кожної цивілізації суттєвою мірою залежать від її культури [3].
На думку В. Болгаріної, використання культурологічного підходу до навчально-виховного процесу означає, що вся діяльність навчального закладу розглядається у контексті культури і передбачає: формування культури майбутнього фахівця як стратегічної мети педагогічного процесу; аналіз змісту кожної навчальної дисципліни з метою ефективного використання не лише для формування знань, але й визначення потенційних можливостей загальнокультурної підготовки майбутніх учителів, а саме формування культури пізнавальної діяльності, мислення, етичних норм тощо; спрямованість на постійне підвищення педагогічної культури професорсько-викладацького складу у використанні методів навчання і виховання, засобів організації навчально-виховного процесу, які дозволять реалізувати їхні соціокультурні функції; спрямованість на формування культурного середовища закладу вищої освіти та залучення до його формування всіх членів колективу (керівників, студентів, професорсько-викладацький склад, партнерів тощо); використання набутих та створення нових традицій, які мають відповідати сучасному розвитку культури, а отже – і педагогічної науки [1]. На нашу думку, для формування в студентів сучасних знань про культуру, реалії життя, адекватної поведінки в різноманітних життєвих ситуаціях, тобто соціокультурної обізнаності, необхідно активніше впроваджувати культурологічний підхід до підготовки вчителів іноземних мов, оскільки він сприяє формуванню глобального мислення студентів та створює інтелектуальну базу для їхньої майбутньої професійної діяльності.
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